

Осень! Удивительное слово! От него веет нежной грустью, печалью. Это самое красивое время года. Осень мы любим за щедрость полей и садов, за ясные дни, за красу лесов, писанных золотой и багряной краской. Осень - это время, когда кружатся листья. Недаром в эту осеннюю пору принято проводить осенние балы. А чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления Осени?

10 октября, в первой младшей группе «Почемучки», прошло осеннее развлечение на улице.

В гости к ребятам приходил «Медвежонок», ну и, конечно, главной гостьей была «Осень», с которой дети танцевали и играли в игры «Солнышко и дождик», «Собери листочки», «Жил в лесу колючий ёжик». Также они отправились в путешествие в осенний лес, где собирали разноцветные листочки. На мероприятии царила атмосфера доброй сказки. Дети получили массу впечатлений на весь день.

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им получить представление об осени как времени года. Воспитанники получили много позитивных эмоций.

